

В Монголии оскорбились выдвижением Зверева в Госдуму

Монгольская общественность и СМИ стали активно обсуждать выдвижение звезды российского шоу-бизнеса Сергея Зверева на выборы в Государственную думу от Бурятии. Поводом для этого стали фотографии Зверева в бурятском национальном костюме.

Монгольское издание "Infomongol.mn" опубликовало 7 сентября статью о том, почему выдвижение Зверева в Госдуму – это оскорбление бурятского и монгольского народов. Многие монголы сравнивают российского шоумена с монгольским известным певцом Самандыном Жавхланом. По мнению автора статьи, Зверев подражает звезде монгольской эстрады, но его нельзя сравнить с Жавхланом – само сравнение оскорбительно для монгольского народа, более оскорбительно лишь то, что он баллотируется от бурят.

Фото: инстаграм
Зверева

Журналист из Монголии объяснил такую жёсткую позицию. Он отметил, что Жавхлан является образцовым семьянином и представителем своего народа, тогда как у Зверева нестабильная семейная жизнь, он женился несколько раз, но даже не смог воспитать одного приёмного сына. Критика коснулась и внешнего вида Зверева. Как пишет автор публикации, ему 60 лет, но он выглядит как расписная кукла. По его мнению, макияж на мужском лице и бурятский национальный костюм совершенно несовместимы.



Жавхлан также занимался политикой, он являлся членом монгольского Госхурала и посещал заседания и сессии в народном костюме, причём не только в родном, но и в бурятском. Как отметил журналист, певец смотрелся органично в национальных нарядах и не вызывал дополнительных вопросов.

Самандын Жавхлан

Главная причина “наезда” монгольского СМИ на кандидата от “Зелёных” – непонимание им глубокого смысла бурятского костюма. Автор рассказал, что бурятский наряд, как и монгольский, хорошо приспособлен к кочевой жизни и верховой езде. Помимо практического значения, костюм символично говорит и о его владельце. Наряд Зверева же сложно назвать бурятским. Халат стилиста напоминает яркий бразильский карнавальный костюм, он слишком длинный, поэтому при ходьбе или верхом на лошади он может путаться в ногах. А пояс, который является одним из главных атрибутов мужской народной одежды, является женским.



Журналист заключил, что кочевники – настоящие мужчины, которые когда-то смогли захватить полмира. И если такой персонаж, как Зверев, сможет набрать весомый процент голосов, значит бурятский народ “уже не тот”.

Скриншот: инстаграм Зверева

Ранее в Бабре

[Предвыборная кампания Зверева: сравнение с Навальным и новая стратегия](#)

[Дутый пузырь. Почему Сергей Зверев не сможет победить на выборах в Госдуму](#)



[Видео дня.](#)

[Восхождение Нового Чингисхана](#)

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, МОНГОЛИЯ 👁 33382 08.09.2021, 16:02 📌 1112
URL: <https://babr24.com/?ADE=218609> Bytes: 3025 / 2592 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Виктор**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

